

促港人認清時勢 港需依靠國家

——訪韓國仁川廣域市原市長宋永吉

專程從韓國赴港參加2015年世貿聯合基金總會系列活動的仁川廣域市原市長宋永吉，對出席參加典禮感到非常榮幸，他支持基金總會秉承着「自由平等、靈活創新、發展共贏」的宗旨與「跨國界、跨種族、跨宗教」的理念，以公共外交、慈善救助、經貿研討、資訊科技、文化藝術等多方面來推動人類文明的發展，以道德的昇華和凝聚來推動社會和諧、世界和平的進程。



專程從韓國赴港參加2015年世貿聯合基金總會系列活動的仁川廣域市原市長宋永吉



韓國新國家黨黨政政策委員會議長兼國會議員朱豪英(左)、白瑪奧色法王(中)和宋永吉共同合照。

宋永吉為第16-18屆韓國國會議員、原民主黨最高委員、韓美關係發展特別委員會委員長、韓日議會聯盟法律地位委員會委員長、韓美FTA特委和KIKO等外匯對沖損失對策委員會委員長、仁川廣域原市長，日前就世貿聯合基金總會就典禮致賀函送上祝賀，並在百忙中以韓國代表身份來港以示支持。

認同傳遞和平信息

宋永吉議員表示，他了解世貿聯合基金總會是以「自由平等、靈活創新、發展共贏」為宗旨，2001年成立於中國香港，是在全球多個國家和地區均設有辦事處的非牟利機構。「自我認識如意寶白瑪奧色法王後，留意到基金總會過去舉辦不少國際大型慈善公益系列活動，成功搭建了跨種族、跨國界、跨宗教、跨

政治的溝通協作橋樑，為世界和諧和平事業做出了卓越貢獻，獲得多個國家和地區政府、全球600餘國家團體機構共同支持。」宋永吉議員相信，基金總會傳遞的和平與博愛信息，既是崇高昇華的道德信念，亦是凝聚社會和諧的、肩負起世界和平的進程。

中韓合作互利雙贏

目前世界經濟格局正處於變革之中，中國的迅速崛起使東北亞的經濟圈日益擴大。在宋永吉議員看來，韓國和中國兩國往來一向關係非常密切，不論是文化交流、經濟合作，以及人民之間往來屬於珍貴友誼。他舉例指，中韓兩國早前就「自由貿易協定」簽署了經貿、金融、環境、領事等領域十二個合作文件，指此協定使兩國「戰略合作夥伴關係」進一步提升，也增進雙方之間相互信任、互利雙贏，並有助促成東北亞和整個亞洲的和平繁榮。「中國改革開放三十多年時間裡，包括眾多韓國企業投資中國，帶來經濟成長貢獻力量。」

香港發展需依托中國

香港是世界著名的金融中心，宋永吉議員又認為，



宋永吉議員出席公開場合網上圖片

香港位處東北亞與東南亞之間的樞紐，歷來是東西文化薈萃之地，對促進區內文化藝術交流可以作出重要貢獻。宋永吉議員建言指，未來香港的發展之路仍需依托中國新一代領導人的發展思路，當中以「絲綢之路經濟帶」、「21世紀海上絲綢之路」等宏大構想中尋找契機共同推進。此外，兩國悠久的人文交往歷史具有無窮無盡的發掘潛力，只要充分利用人力資源優勢，加以積極進取。

韓國的四季分明、氣候怡人、風景優美，其深厚的文化底蘊、獨特的流行文化及經濟活力，都吸引着香港人。宋永吉議員看好韓國發展，認為韓國政府、商界及普羅大眾都有推動全國經濟的共識。對於香港與韓國的未來合作機遇，他認為，香港和韓國之間有着許多相同之處，兩者都屬非常外向型經濟體系，均展現出獨特的經濟彈性及強韌性，促使兩者能渡過經濟危機。「儘管香港回歸中國17年，克服了一個又一個的難關，包括曾受到全球金融風暴的衝擊，但香港仍能抵禦經濟衰退，證明香港擁有真正實力克服困難。」宋永吉議員希望香港人借鏡韓國，「以政府、商界或普羅大眾的長足進步的訴求，同心協力形成共識、互信、團結，繼而在各自的層面發揮所長，彼此環環相扣、互相配合，才可以促成文化交流及順行開拓市場。」他總結道。

他鼓勵香港青年人需掌握社會發展優勢，以中國文化開創新時代，珍惜擁有的自由，使配合中國的發展進步，他強調：「每個人需要愛國主義精神的激勵，一個地方在加強愛國主義教育和宣傳，弘揚愛國主義歷史傳統與精神，是香港社會一項重要而迫切的任務。」

冀基金總會赴韓宣傳

世貿基金會自2001年成立至今的十四年時間裡，在世界各地設立了辦事處。宋永吉議員稱讚基金總會



2010年11月，第16屆亞運會閉幕式在廣州舉行，時為仁川廣域市市長宋永吉(右二)以2014亞運會主辦城市身份揮舞亞奧理事會會旗。

在創始主席如意寶白瑪奧色法王帶領下，在世界各地成功主辦國際大型慈善公益系列活動，在不同層次推動多元結合的交流，將和平、博愛、希望的理念傳遞到世界各地，成功搭建了跨種族、跨國界、跨宗教、跨政治的溝通協作橋樑。

近兩年，世貿聯合基金總會在洛杉磯、墨爾本及香港等地分別舉辦了在當地歷史上最大型的世界和平祈禱大會。作為韓國代表，宋永吉議員還指出，全球範圍內，所有國家和地區在經濟、社會、環境等方面都面臨着深刻和持久的挑戰，處於世界轉型的時代，跨越文化的交流也日益加深。宋永吉議員認為，世貿聯合基金總會一直以來通過物質性、精神性的多元化方式，在全球開展大量公益服務工作，他希望基金總會將來可以到韓國來進行及舉行社區及公益活動，以宣揚世界和平作出貢獻。



仁川廣域市原市長宋永吉致賀函祝賀世貿聯合基金總會就職典禮

心繫香江促青年尊重法律護港正常秩序

——訪澳洲維州州長代表前華人事務主管廖嬋娥

陪同世貿聯合基金總會榮譽主席、澳洲維州上議院議長 The Hon. Bruce Atkinson MLC 來港，參加2015年世貿聯合基金總會系列活動的維州州長代表前華人事務主管廖嬋娥 (Gladys Liu) 表示，很慶幸於去年認識世貿聯合基金總會創始主席如意寶白瑪奧色法王，深深認同總會宣導「和平、博愛、希望」的精神理念，她期望總會為香港同胞及世界各地人民帶來幸福、快樂的正能量。



廖嬋娥(右三)獲邀擔任基金會名譽主席

在香港土生土長的廖嬋娥，祖籍潮州，在此理羅士女子中學畢業後獲得香港政府頒發的全額獎學金，1985年隻身留學澳洲，畢業後在當地從事言語治療工作，幫助那些在語言交流和溝通方面有困難的人克服障礙。廖嬋娥早就把自己的工作定位在為民服務，為社會服務，幫助那些有困難和有需要幫忙的人。「不管身處哪個國家或城市的人士，均需要這份精神面對未來，所以我義不容辭答應協助該會在澳洲的會務發展。」

繁榮與穩定。」廖嬋娥認為每個國家的法治和法制不一，最好的法制應該是最適合當地發展，她希望香港人內心有更多的包容，以理解解決事情，不要意氣用事，共同尋求共識為香港前途貢獻正能量。

培養華人精英參政議政

一直以來，廖嬋娥保持着香港人勤奮而拚搏精神，把自己的智慧和精力，獻給華人社會，獻給澳洲社區。她曾任職澳洲維多利亞州州長特別顧問、澳洲自由黨華人會創會主席、自由黨多元文化支部創會會長；多年來，她和團隊們共同為維多利亞州實現更美好發展，一方面加大基礎建設，同時亦直接提供就業機會及改善民生；另一方面，又加強道路及鐵路交通；加強多元文化，鼓勵積極參與，提供實質支持；此外，亦拓展國際市場，吸引外資，增加出口，創造就業。2007年，廖嬋娥召集成立了一個專為華人而設的澳洲自由黨華人會，並當選創會主席。廖嬋娥在當地一直加強華人聯繫和相互支持，通過不同的活動形式，協助提高華人對澳洲政治的認識和政黨對華裔的重視，培養更多華人為參政議政。

發揮獨特影響力

2008年，廖嬋娥放棄自己的言語治療工作，成為維多利亞州州長百魯 (Ted Baillieu) 的特別助理，協助州長處理有關華人的事務。在維州政府的決定政策中，廖嬋娥發揮了獨特的影響力讓人有目共睹，這些已經引起澳洲主流社會加強對華社的關注，並且產生了意想不到的



2014年8月世貿聯合基金總會創始主席如意寶白瑪奧色法王代表世界和平祈禱大會將親書墨寶中國「龍」致送予廖嬋娥



來港參加2015年世貿聯合基金總會系列活動的維州州長代表前華人事務主管廖嬋娥



廖嬋娥(中)帶領學生義工參與選舉活動

推動維州社區發展

2014年5月，世貿聯合基金總會與澳洲中華總商聯合會共同舉行了「推動聯合國千年發展目標：世界和平祈禱大會」敬老公益活動，深深獲得社區人士的支持。廖嬋娥介紹指，今年11月將在當地聯邦廣場舉辦「中澳文化節」活動，期望屆時獲得維多利亞州議會及多元文化部的支持，「此盛事不單是在華人社區，亦有助推動整個維多利亞州社區發展，希望未來可以將和平、希望、博愛傳遞到更多的地方。」

籲港人理智包容

「雖然身在異地，但我一直心繫香港，關注時事政局發展，每逢看見香港發展欣欣向榮時同感鼓舞；但近半年，香港社會不和諧的因素，令我與身在海外的華人同樣憂心。法治香港確立了香港的經濟繁榮，社會安定，民眾安康。我希望香港青年人可以多包容、多尊重法律，合法地主張權利，維護香港的正常秩序，珍惜香港

效果，這無疑是對她工作信心的鼓勵。其中，維州州長百魯在廖嬋娥的不懈努力和推動下，不僅參加華社舉辦的各種活動，而且還在多家中文報紙上開設州長專欄，基本上每周都及時向華人通告州政府的施政情況。接任州長納凡亦堅持這個與華人溝通的好方法。在商務貿易方面，廖嬋娥亦陪同州長百魯帶領澳洲有史以來最大的考察團訪問中國，引發從華引資的新高潮。

廖嬋娥強調：「我是香港人，是中國人，同時也是澳洲人，最重要的我是全球的一分子；我希望我和所有在地球的人可以共同努力把和平、希望、博愛的精神發光發熱，溫暖我熱愛的香港，照亮全世界。」



廖嬋娥陪同維州部長及議員參與社區活動



(右起)廖嬋娥和陳晴主席、曾鈺成主席、澳洲維州上議院議長 The Hon. Bruce Atkinson MLC 伉儷在香港合影。



廖嬋娥和澳洲維州州長討論政策